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Landkreis Teltow-Flaming
Kreisverwaltung / Ordnungsamt
Frau Katja Woeller

Am Nutheflie§ 2

14943 Luckenwalde

Brandenburg an der Havel, . Dezember 2014

Anfrage aus dem Kreistag des Landkreises Teltow-Flaming
Anfrage des Abgeordneten Felix Thier, Fraktion DIE LINKE
Stellungnahme der PD West, Direktionsstabsbereich Recht

lhre Bitte um kurzfristige Beantwortung vom 08.12.2014 (E-Mail)

Sehr geehrte Frau Woeller,
zu der {ibersandten Anfrage des Abgeordneten Felix Thier antworte ich wie folgt:

Frage 1. Wurde bei den ausgelaufenen /nicht verlangerten Jagdscheininhabern
auch eine Waffenabgabe geprift (vgl. § 13 | WaffG)?

Antwort: Ja. Durch die Nichtverldngerung bzw. auch den Entzug des Jagdschei-
nes entfallt das fir eine waffenrechtliche Erlaubnis erforderliche Bedirf-
nis. Insofern wird durch den Direktionsstabsbereich Recht der Polizeidi-
rektion West nach bekannt werden dieses Umstandes der Widerruf der
waffenrechtlichen Erlaubnis geprft.

Frage 2: In welchem Rhythmus solite und in welchem Rhythmus wird die sach-
gemafe Lagerung (z. B. Trennung von Waffen und Munition) bei den
Waffenbesitzern kontrolliert?

Antwort: GemaR § 36 Abs. 3 WaffG ist der zustandigen Waffenbehérde die siche-

re Aufbewahrung nachzuweisen. Diese kann die Aufbewahrung auch
vor Ort priifen. Eine gesetzliche Vorgabe zu der Anzahl und dem
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Frage 3:

Antwort:

Frage 4

Antwort:

Frage 5:

Frage ©:

Frage 7:

Rhythmus von Vor-Ort-Kontrollen besteht nicht. Im Zustandigkeitsbe-
reich der PD West werden diese Kontrollen zum einen durch die Revier-
polizei im Zuge der sog. Regellberprifung (vgl. § 4 Abs. 3 WaffG) und
zum anderen anlasshezogen durch Mitarbeiter des Direktionsstabsbe-
reiches Recht durchgeflihrt.

Wie ist die Personaluntersetzung fiir diese Aufgabe?

Die Kontrolle der Aufbewahrung erfolgt im Direktionsstabsbereich Recht
im Rahmen der Bearbeitung von waffenrechtlichen Angelegenheiten
und stellt nur einen Teil der in diesem Zusammenhang bestehenden
Aufgaben dar. Eine Personaluntersetzung flir diese konkrete Aufgabe
kann insofern nicht mitgeteilt werden.

Welche Beanstandungen werden bei den Kontrollen am haufigsten fest-
gestellt, welche Auflagen erteilt?

Uber die bei Kontrollen festgestellten Beanstandungen sowie die in der
Folge eingeleiteten/erfolgten Malnahmen wird keine Statistik gefthrt.

Wie viele Waffen, bitte aufgeschliisselt nach Lang- und Kurzwaffen, sind
im Landkreis Teltow-Flaming registriert?

Wie viele Waffenbesitzer gibt es im Landkreis Teltow-Flaming? Dies
bitte unter der Angabe des Geschlechts und sachgerecht aufgeschlis-
selt nach Altersgruppen, bzw. ggf. ein Altersdurchschnitt der Waffenbe-
sitzer.

Wie viele sogenannte Kleine Waffenscheine (§ 10 1V S. 3 WaffG) wur-
den im Landkreis bisher erteilt?

Antwort zu Fragen 5 his 7:

Hierzu werden keine regelmafigen Statistiken erstellt. Die Beantwortung
dieser Anfrage erfordert daher eine zeitaufwandige Recherche, von wel-
cher auf Grund anderer prioritérer Aufgaben abgesehen wird.

Mit freundlichen GriRen
Im Auftrag

G. Gladisch



